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TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 6 DE SEPTIEMBRE DE 2017.

En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, prov¡ncia de Pich¡ncha, a los seis
días del mes de septiembre del año dos m¡l diec¡siete, s¡endo las quince horas con d¡ez m¡nutos, se da
in¡cio a la presente Sesión Extraordinar¡a del Legislativo del Gobierno Autónomo Descentral¡zado
Mun¡cipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el lng. Walter Fabr¡c¡o Ambuludí
Bustamante, en su cal¡dad de Alcalde; actúa como Secretar¡o General el Ab. Jaime Paul Polo Guerrero;
El Señof Alcalde: da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretaria se de lectura a la
convocatoria:
El Secretario General: Por d¡spos¡ción de la máx¡ma autoridad Ejecutiva del cantón, conforme lo
d¡sponen los Arts. 3 19 y 60 l¡teral c) del Código Orgánico de Organ¡zación Terr¡torial Autonomia y
Descentral¡zac¡ón y el Art. 48 de la Ordenanza de Organ¡zación y Funcionam¡ento del Concejo Municipal
de Pedro Vicente Maldonado, me permito convocar a Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, para
el dia m¡ércoles 6 de septiembre del 2017 , a partir de las 15H00, en la Sala de Ses¡ones de la
Municipalidad, con la f¡nalidad de tratar el sigu¡ente Orden del Día:
1.- Constatación del quórum.
2.- lnstalac¡ón de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Análisis y Aprobación en segundo y deflnit¡vo debate del Proyecto de Ordenanza que Regula la
Promoción y Patrocinio de Actividades Deportivas y Recreacionales, así como el Otorgam¡ento de
Personería Jurídica a las Organizaciones Deportivas del cantón Pedro Vicente Maldonado.
4.- Análisis y Aprobación en segundo y deflnitivo debate del Proyecto de Ordenanza Sustitut¡va que
Reglamenta la Prestación de Servic¡os del Camal Mun¡cipal, Determinación y Recaudac¡ón de la Tasa de
Rastro.
5.-.Clausura de la Sesión.
El Señor Alcalde: d¡spone que como primer punto del orden del día se constate el quórum respectivo;
El Secretar¡o General: Se procede a constatar quórum:
. Concejala Maira Aguilar, presente;
. Conce.ial Jhoon Correa, presente;
. Concejal Carlos Ga¡bor, presente;
. Concejal Jav¡er Jaram¡llo, presente;
. Conce.jal Armando Mena, presente;
. Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludi, presente;
Se encuentran presentes los cinco Concejales; por tanto señor Alcalde contamos con quórum para
instalar la presente sesión;
El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del día;
Secretar¡o General: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalación de la sesiÓn por pafte del Señor Alcalde.
El Señor Alcalde: agradecerles la presenc¡a a todos Ustedes, se ha convocado a la presente ses¡ón

conforme lo que dispone el COOTAD y la Ordenanza de Organ¡zación y Funcionamiento del Concejo
Municipal, para tratar los puntos que han s¡do enunciados, solicitarles que las ¡ntervenciones que

hagamos sean con el respeto que todos nos merecemos, con allura que nos caracter¡za; con estas

consideraciones queda ¡nstalada la presente sesión, s¡guiente punto del orden del día,

Secretar¡o General: TERCER PUNTO.- 3.- Análisis y Aprobación en segundo y defin¡t¡vo debate del
Proyecto de Ordenanza que Regula la PromociÓn y Patroc¡n¡o de Act¡v¡dades Depoñivas y
Recreac¡onales, as[ como el Otorgam¡ento de Personerfa Jurld¡ca a las Organ¡zac¡ones Depoñ¡vas del
cantón Pedro v¡cente Maldonado.
El Señor Alcalde: está a consideración de ustedes señores Concejales, este proyecto ya fue aprobado

en primer debate, fue socializado con Ia ciudadanía a través de sus representantes, esperamos que este
proyecto de ordenanza resulte en beneficio del deporte de nuestro cantón, con estas palabra dejar a su

considerac¡ón el proyecto para su aprobac¡ón en segundo y def¡nitivo debate, tienen la palabra;

Se concede el uso de la palabra al V¡cealcalde Jhoon Correa, quien expresado su saludo a todos

los presentes manifiesta: en efecto señor Alcalde se hizo la socializac¡ón del proyecto luego que fuera

aprobado en pr¡mer debate, amparados obviamente en los informes de comisión, ¡nformes técnicos e

informe jurfdico; en la soc¡al¡zación se conversó sobre el tema del arb¡traje, lo que a mi criterio fue lo más

relevante, en ese sentido hab¡endo analizado la com¡sión con los respectivos informes, siendo conocido
por la c¡udadanÍa, creo que esta ordenanza va a contr¡bu¡r con la rácreación de los niños y adultos {,
iravés del deporte, ya que el mun¡cipio va poder contar con los recursos necesarios para apoyarjlx
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1 deporte y mejorar la infraestructura de algunos escenar¡os deportivos; con esas consideraciones
2 incorporando lo del arbitra.ie, moc¡onarfa para que se apruebe en su segundo y def¡nitivo debate;
3 Todos los Concejales apoyan la moc¡ón presentada por el V¡cealcalde Jhoon Correa;
4 Se concede el uso de la palabra al Concejal A.mando Mena, qu¡en expresado su saludo a todos los
5 presentes man¡f¡esta: no fu¡ parte del primer debate, por tanto qu¡ero hacer algunas consultas, ya que
6 exclusivamente el Gobierno Mun¡cipal por med¡o de esta ordenanza lo que ejecuta son programas y
7 eventos recreac¡onales, lo que más se practica aqui es el futbol, algo de baloncesto, atlet¡smo muy poco
8 y más esta concentrando en los.ióvenes que están en las escuelas formativas de contacto que maneja la
9 Liga Deport¡va Cantonal; todos estos eventos una vez que ya se ejecuten, creo yo que todas estas

10 actividades recreat¡vas, aquí en el Art. 6 literal d) dice: "Apoyar con transportación a los partic¡pantes de
11 activ¡dades deportivas y recreac¡onales", en ese caso como es recreacional se hace internamente, esL2 decir, solamente dentro del cantón, salvo esporádicas ocasiones donde se haya recibido alguna
13 invitación, pero ya como deporte profes¡onal no podría part¡cipar, en ese caso como se actuaria, por
14 según me han dado a conocer personas que han participado en la soc¡al¡zación y que están frente a la
15 dirigencia decía que ahora nos van dar la mov¡lización, por ejemplo si un equipo de Andoas v¡ene a jugar
16 en la cabecera un campeonato organizado por el munic¡pio se les va a facilitar el transportación?, no va17 en ese sent¡do, ósea si organizamos un campeonato de futbol, aquísale el campeón y ahi se term¡na no18 va más, porque antes siqu¡era se jugaba la Copa Pichincha, el campeón y vice campeón iba a part¡c¡par
L9 a fuera ahí si se le podria ayudar como se le ha estado ayudando al equ¡po Galact¡cos, en este caso no20 es así, en esta caso como se haria con el transporte para ellos,
21- El Señor Alcalde: a la gente se la h¡zo participar de estos procesos para que conozca de estos temas;22 El V¡cealcalde Jhoon Correa: el transporte que trata el proyecto es el traslado que se dé fuera de la23 ciudad, para que el campeón y vice campeón pueda sal¡r a jugar allá;
24 El Concejal Armando Mena: en lo que tiene que ver al arbitraje s¡ organiza el campeonato el Gobierno25 l\ilunicipal, también corre con estos gastos; porque en el literal b) también dice dotación de lmplementos26 para el deporte popular y la recreación básica tales como balones, redes, trofeos y preseas para los27 ganadores; hasta ahí mis observaciones, tamb¡én por apoyar la moción;
28 El Señor Alcalde: hay una moción presentada que cuenta con respaldo de todos los Conce.iales señor29 Secretar¡o proceda con la votación;
30 El Secretar¡o General: señor Alcalde, nada más para aclarar cómo queda la moc¡ón, dentro del Art. 6 se31 incorporaría un literal más que kate sobre lo del arbitraje, puede ir antes del literal g) pero anteponiendo32 el verbo "podrá", entonces se incluye un nuevo literal, eso nada más; se procede a tomar votac¡ón de la33 moción presentada por el Vicealcalde Jhoon Correa que cuenta con el respaldo de todos los Concejales:34 Concejala Maira Aguilar, a favor;
35 Concejal Jhoon Correa, a favor;
36 Concejal Carlos Ga¡bor, a favor;
37 Concejal Javier Jaramillo, a favor,
38 Concejal Armando mena, a favor;
39 Alcalde Fabrisio Ambuludi, a favor;
40 Se contabilizan se¡s (6) votos a favor.
47 RESOLUCION NRO. 0gs-SG-GADMPVM-2oI7. POR UNANIMIDAD.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO42 MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE APROBAR EN SEGUNDO43 Y OEFINITIVO DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA QUE REGULA LA PROMOCIÓN Y44 PATROCINIO DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS Y RECREACIONALES, ASÍ COMO EL4s oToRGAMIENTo DE PERSoNERÍe .¡uníolca A LAs oRGANtzActoNEs DEpoRTtvAS DEL46 CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO,
47 El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del dia;48 Secretar¡o General: CUARTO PUNTO.- 4.- Anát¡sis y Aprobac¡ón en segundo y def¡nit¡vo debate del49 Proyecto de Ordenanza Sustltutlva que Reglamenta la Prestac¡ón de Sérvicios- del Camat Munic¡pal,50 Determ¡nac¡ón y Recaudac¡ón de la Tasa de Rastro.
51 El Señor Alcalde: así m¡smo señores Concejales en su proyecto que cuenta con los respectivos52 informes, ya fue aprobado en su primer debate, de igual manera fue sot¡alizado con los representantes53 de la ciudadania, está a considerac¡ón de Ustedes para la aprobación en su segundo y definitivo debate,54 t¡enen la palabra cualquiera de los señores Concejalesi55 Se concede el uso de la palabra al Concejal Javier Jaramillo, quien expresando su saludo a todos los56 presentes manifiesta: en la socialización hub¡eron algunas observaciones por parte de quienes 
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a la m¡sma, entre la cuales estaba el tema de segur¡dad y temas que requieren de soluciones más de
carácter admin¡strativo; en lo que también hubo ¡nconform¡dad es en la tasa que se estaba estableciendo
para el serv¡cio de faenamienlo de los porcinos, ellos expus¡eron varios argumenlos, uno era que existÍa
una tabla donde por peso se han estado estableciendo precio hasta de 15 y 20 dólares por cerdos de
mas de 300 libras, y la otra s¡ es aclarar que en la social¡zación mas hubo la fresencia de lás faenadores
y pocos introductores, habfa introductores faenadores, creo que no habían mas de dos ¡ntroductores;
otro anál¡s¡s que se d¡o es el tema de animales pasados de las 300 libras, estos casi no son faenados, se
sacr¡f¡ca a estos animales muy esporád¡camente, ya que un animal pasado de este peso por la edad
genera ya una carne que no es de buena calidad y lo cual también es observado por Agrocalidad,
inclusive en bovinos no permiten faenar reses de más de tres partos así la Ley lo establece;-entonces,
dentro de esto tamb¡én una sugerencia por parte de un introductor que si lo reconoció que cinco dólares
era muy poco y sugir¡Ó que se cobre 8 dólares; yo en este caso me baso en el anális¡s de todos los
presentes y s¡ qu¡siera moc¡onar de dejarle en un prec¡o estándar de 8 dólares por la unidad porcina y
con esto mocionarla para que se apruebe en su segundo y def¡nitivo debate;
El Señor Alcalde: hay una moción presentada cuenta con respaldo? el Concejal Jhoon Correa respalda;
señor Secretar¡o si no hay otra intervención proceda con la votación,
El Secretar¡o Gene¡al: se procede a tomar votac¡ón de la moción presentada por el Concejal Javier
Jaramillo que cuenta con respaldo del Vicealcalde Jhoon Correa:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. Concejal Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Concejal Armando mena, a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor,
Se contabil¡zan seis (6) votos a favor;
RESOLUCION NRO. 096-SG-GADMPVM.2O17. POR UNANIMIDAD.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE APROBAR EN SEGUNDO
Y DEFINITIVO DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA QUE REGLAMENTA LA
PRESTACIÓN DE SERVICIOS DEL CAMAL MUNICIPAL, DETERMINACIÓN Y RECAUDACIÓN DE
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LA TASA DE RASTRO.
El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del día;
Secretar¡o General: QUINTO PUNTO.- 5.- Clausura de la
El Señor Alcalde: agradecerles señores Conce.jales,
presente sesión.

lng. Walter F


